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Catania, 31 maggio 2022  
   

ANNO SPORTIVO 2021/2022                             SAN SICILIA 
 

COMUNICATO UFFICIALE N. 73 
 

PRATO – SERIE B MASCHILE 
 
 
 
 
 La Segreteria del C.R. Sicilia su indicazione del Responsabile SAN Sicilia comunica: 
 
 
Risultati incontri: 
Si trascrivono, in attesa di omologazione, i risultati acquisiti sul campo degli incontri relativi alle 
gare della 3^ Giornata del Girone di Ritorno del Campionato di Serie B maschile: 
 
 

Data Gara  Risultato Arbitri 
28.05.22 SSD UniMe – Don Bosco 2000 1 – 3 Colletta F. – Fresta G. 
29.05.22 Maria SS Raccomandata – Ragusa 0 – 0 Guadagnino A. – Leone N. 
 
 
 

CLASSIFICA G V N P F S PUNTI 
GALATEA 6 4 2 0 27 11 14 
RAGUSA 6 3 3 0 12 5 12 
MARIA SS. RACCOMANDATA    (*) 6 2 2 2 10 11 8 
DON BOSCO 2000 7 1 2 4 12 21 5 
SSD UNIME 7 1 1 5 8 21 4 
(*) classifica corretta 

  
 
 
PROVVEDIMENTI DEL GIUDICE SPORTIVO  
In data 31 maggio 2022, all’esito della valutazione dei referti gara il Giudice Sportivo ha adottato il 
seguente provvedimento disciplinare: 
“” 
Il Giudice Sportivo della Sicilia, nella persona del prof. avv. Mario Tocci, 

· letto il referto arbitrale dell’incontro disputato in data 28 maggio 2022 a Messina nell’ambito del 
campionato nazionale maschile di serie B tra le compagini CUS Unime e PGS Don Bosco; 

· sussunta la condotta, ivi descritta, dell’atleta Federico Cardella (n. tessera federale 35799) della 
compagine CUS Unime nell’alveo del disposto della lettera a del comma primo dell’art. 82 in 
rapporto al disposto della lettera d del comma primo dell’art. 47 del Regolamento Federale di 
Giustizia; 
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· analizzato il descritto comportamento del prefato atleta Federico Cardella, espulso dal terreno di 
gioco per doppia ammonizione a cagione di proteste e pronuncia di frase specificamente e 
precisamente ingiuriosa nei confronti di uno degli arbitri, indi ritenuta la medesima condotta 
evidentemente caratterizzata da elevata intensità del dolo, anche alla luce della non giovanissima 
età del giocatore, così da incorrere nella squalifica per due gare, delle quali una riferita alle 
proteste e una sottesa alla medesima espressione irriguardosa; 

· letto il referto arbitrale dell’incontro disputato in data 29 maggio 2022 a Valverde nell’ambito del 
campionato nazionale maschile di serie B tra le compagini Raccomandata e Ragusa; 

Così dispone: 

· commina – per effetto del disposto della lettera a del comma primo dell’art. 82 in rapporto al 
disposto della lettera d del comma primo dell’art. 47 del Regolamento Federale di Giustizia – la 
squalifica per due gare nei confronti dell’atleta Federico Cardella (n. tessera federale 35799) della 
compagine CUS Unime; 

· nessun altro provvedimento assume circa i predetti incontri. 

“” 

 
              Il Giudice Sportivo 

(prof. Avv. Mario Tocci) 
 

Il Responsabile SAN Sicilia 
(Giuseppe Sorbello) 
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